
Öregdiákjaink a múlt értékeit adják át a jelenben a jövőnek 

Az öregdiákok éves nagytalálkozója, Franka-nap 

Az idei évben a korábban megszokott időponttól eltérően május 7-én került sor az öregdiákok 

éves nagytalálkozójára, a Franka-napra. Az öregdiákok szentmise keretében együtt adtak hálát 

a 80. születésnapját ünnepló Reisz Pál atyával és a 75. születésnapját ünneplő Hován Ágoston 

atyával. A szentmise ünnepi szónoka Tokár János atya volt. 

„Azt tűztük ki magunkban a mai köszöntésünkben, hogy azt köszönjük meg Nektek, ami Isten 

ragyogó fényessége volt itt közöttünk és ami most is az. Ami a Ti egyéniségetek, gazdagságotok, 

szépségetek. (…) Megköszönhetünk bennetek mindent, ami nem történelem, nem életrajzi 

adatok sokasága, nem a velünk kapcsolatos eseményeknek a felsorolása, hanem az a szépség, 

az a tündöklő gazdagság, ami a jó Istentől rajtatok keresztül átragyogott.” (Részlet János atya 

szentbeszédéből) 

A szentmise végén P. Komáromi Előd egyesületi elnök köszöntötte a két ünnepelt szerzetest, 

majd átadásra került az öregdiák-egyesület ajándéka. A templomi ünnepség a Temesvári 

Pelbárt-díj átadásával zárult. Az idei díjazott Kacsó András öregdiákunk (1962/R) volt.  

„Volt diáktársunk gyermekként Esztergomban nevelkedett anyai nagyszüleinél, a belvárosi 

templomban vasárnaponként ministrált Jeromos atyának, akinek révén frankás diák lett. (…) A 

jó Isten minden képzeletet felülmúló adományainak soraként feleségével tíz gyermeket 

nevelhettek. Jelenleg több mint 20 unokájuk van, közülük egy most is frankás diák.(…) A ’90-

es évek közepén kérte fel P. Papp Tihamér OFM ferences iskolatársa, hogy aktívabban vegyen 

részt Kárpátalja hitéletének és a rászorulóknak a támogatásában. Rövidesen a két testvér 

alapítvány – Kárpátalja Hitéletéért Alapítvány és a Kárpátaljai Ferences Misszió Alapítvány – 

elnöke lett, immár több mint 20 éve.” (Részlelt Kacsó András laudációjából) 

A szentmise után a tornatermi eseménnyel folytatódott a program. A közgyűlés elfogadta a 

2021-es év pénzügyi beszámolóját és a 2022-es év költségvetését. Az emlékező ünnepség 

keretében a 100 éve született Forró Kamill atya életéről és munkásságáról halhattunk előadást 

Ágoston atyától, majd a 40 éve elhunyt dr. Lukács István tanár úr emlékét idézte fel Horányi 

László színművész, öregdiák. (1969/B). A koszorúk elhelyezése után öregdiákjaink a kriptában 

közösen imádkoztak elhunyt tanáraikért, szerzeteseikért. Az ünnepség közös ebéddel zárult a 

diákebédlőben. 

Köszönjük öregdiákjaink megtisztelő jelenlétét, technikai dolgozóinknak az ünnepség 

előkészítésében nyújtott segítséget. Kiemelten köszönjük Pálmai Árpád karnagynak és iskolánk 

énekkarának a szolgálatot, valamint 10/A osztályos tanulóinknak a kiváló helytállást! 
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